



请输入搜索内容...

人大要闻

专题新闻

校园时讯

媒体人大 | 人大之了 | 人大影像

Featured News

Special Topics

Campus News

您的位置: 人大新闻网 &gt; 学术

返回首页

T A A A

## 人大重阳金融研究院承办“2016中国共产党与世界对话会”经济学者圆桌会

2016-10-18 15:10:29

12,911 次浏览

来源: 重阳金融研究院

编辑: 李润发

10月14日，由中共中央对外联络部主办，中共重庆市委承办的“2016中国共产党与世界对话会”在重庆开幕，来自50多个国家70多个政党的300余名代表与会。本届对话会聚焦“全球经济治理创新：政党的主张和作为”这一主题。中国人民大学校长刘伟参加会议，人大重阳金融研究院作为智库代表方参与承办其中的“经济学者圆桌会议：全球治理与中国经验”。



刘伟校长阐述了全球经济治理体系面临的多重困境，他表示，当前世界经济发展前景低迷，尤其是发达国家的经济潜在增长率低下。此外，多边贸易体系建设面临未立先破，TPP等“小多边主义”兴起，全球贸易体系面临破碎化危险。而在全球治理机制改革方面，发达国家和发展中国家莫衷一是，进展缓慢。在这样复杂局面下，中国提出了结构性改革、“一带一路”倡议等新的全球治理和发展思路，为世界开启更加公平公正、互利共赢的新全球化阶段。刘校长同时指出，作为社会科学研究的重镇，中国人民大学近年来在全球治理、“一带一路”等领域咨政建言、战略研究上均取得可喜的成果，所属国家发展与战略研究院、重阳金融研究院都已成为国内外知名的智库。今后也将与全球的政党领袖、智库一起共同为推动与改善全球治理水平贡献力量。



中国人民大学重阳金融研究院长期以来致力于全球经济治理研究，参与承办“经济学者圆桌会：全球治理与中国发展”，意在集合中外政要、知名经济学家、智库学者围绕“全球经济治理与中国贡献”和“后杭州G20时代的中国角色”共同进行探讨，并听取各方对全球经济治理和中国未来发展的意见和建议。中国人民大学重阳金融研究院成立于2013年1月19日，是上海重阳投资管理股份有限公司董事长裘国根先生向母校捐款2亿元的主要资助项目。

### 一周热点

01 中非学者对话“精准扶贫与中非合作”第二十四届万寿论坛在中国人

02 “首都治理国际论坛”在中国人民大  
学举办

03 中欧高等教育合作与交流平台  
2018年会议在中国人民大学举办

- 中国人民大学获批创新人才培养示范基地
- 1977、1978级校友入学40周年重返校
- 信息学院举办建院40周年庆祝大会
- 中国人民大学第七届体育文化节开幕 新

### 相关新闻

### 标签

作为中国特色新型智库，重阳金融研究院旨在把脉金融，钻研学术，关注现实，建言国家，服务大众。重阳金融研究院聘请了来自 10 多个国家的 96 名前政要、银行家、知名学者为高级研究员，与 30 多个国家的智库开展实质合作。

目前，重阳金融研究院被官方认定为G20智库峰会（T20）共同牵头智库、中国金融学会绿色金融专业委员会秘书处、“一带一路”中国智库合作联盟常务理事、中国-伊朗官学共建“一带一路”中方牵头智库。2014年来，重阳金融研究院连续两年被选入由美国宾州大学推出的、国际公认度最高的《全球智库报告》的“全球顶级智库150强”（仅七家中国智库连续入围）。

分享到：

人大新闻网版权与免责声明：

- ① 凡本网未注明其他出处的作品，版权均属于人大新闻中心，未经本网授权不得转载、摘编或利用其它方式使用上述作品。已经本网授权使用作品的，应在授权范围内使用，并注明“来源：人大新闻网”。违反上述声明者，本网将追究其相关责任。
- ② 凡本网注明其他来源的作品，均转载自其它媒体，转载目的在于传递更多信息，并不代表本网对其负责。
- ③ 有关作品内容、版权和其它问题请与本网联系。

※ 联系方式：人民大学新闻中心 Email：news@ruc.edu.cn



主办单位：中国⼈⺠⼤学新闻中⼼  
技术⽀持：信息技 ⼈中⼼

网站地图 | 版权声明 | 关于我们 Copyright © 2001-2018  
Site designed by MONOKEROS & powered by Sina App Engine